16

韩国总统尹锡悦首次改组幕僚团队

□张旌

新华社北京8月22日电 在 执政刚过百日后,韩国总统尹锡 悦于21日首次改组幕僚团队,新 增一名首席秘书并更换负责宣 传事务的首席秘书。韩国媒体 指出,此举意在增强总统办公室 的政策制定和协调能力。

韩国总统办公室秘书室长金大棋21日在记者会上宣布,尹锡悦幕僚团队将新增一名政策企划首席秘书,提名韩国贸易协会副会长李官燮担任这一职务。李官燮曾任韩国水力原子力公司负责人。

尹锡悦的幕僚团队目前共有7人,包括秘书室长、国家安保室长和5名首席秘书。金大棋说,新增的政策企划首席秘书将负责监督政府的国内政策议程,加强总统办公室与内阁之间的

协调

金大棋同时宣布更换宣传 事务首席秘书,提名尹锡悦在候 任总统期间的发言人、前议员金 恩慧出任这一职务。金恩慧是 电视台记者和主播出身,曾在前 总统李明博执政期间出任总统 府第二发言人。

此外,曾在前总统朴槿惠执 政时期担任国防秘书官的林宗 德(音)按提名为国家安保室

尹锡悦竞选总统期间曾承 诺废除首席秘书制度,原因是有 舆论批评首席秘书权力过大。 不过,考虑到各首席秘书的实际 职能和作用,尹锡悦上任后只撤 销了民政事务首席秘书和就业 事务首席秘书。

面对一些人指责尹锡悦未

能完全兑现上述竞选承诺的批评,金大棋回应说:"总统幕僚团队应有组织地调整。不过,我们仍坚持以精简人员为基本原则。"

尹锡悦5月10日就任韩国总统,本月17日执政满100天。民调机构"盖洛普韩国"19日发布的民调结果显示,尹锡悦所获支持率为28%。

在17日举行的韩国总统就职百日记者会上,尹锡悦谈及支持率下滑时表示"将从总统办公室开始诊断问题所在"。

与前任总统相比,尹锡悦首次改组幕僚团队时间较早。前总统文在寅首次进行类似改组是在执政两年后,朴槿惠和李明博分别在执政162天和117天时改组幕僚团队。



8月21日, 在美国华盛顿中 安会国家动物园,大熊猫幼崽"小奇迹"享用 生日蛋糕。

新华社 发

阿富汗、巴基斯坦暴发洪灾 数十人丧生

新华社专特稿 阿富汗东部 卢格尔省官员21日说,霍希地区 的洪灾已经造成至少20人死亡、 超过30人受伤。在阿富汗邻国 巴基斯坦,持续强降雨及其引发 的洪灾已导致36人丧生,逾140 人受伤。

阿富汗洪灾严重

阿富汗黎明新闻网站21日 援引卢格尔省省长毛拉维·埃纳亚图拉·舒贾的话报道,霍希地区"洪水已经造成20人死亡、32人受伤、4人失踪,约3000处住宅被毁"。

据报道,死者包括9名儿童。社交媒体传播的画面显示 有村庄被洪水淹没。

美联社发布的视频画面显示,一些当地村民在洪水过后清理废墟,他们的房屋一片狼藉。

一名年长村民说,前所未遇的洪水"摧毁了所有房屋、农田,淹死了家畜……人们无家可归,被迫在山上避难"。

卢格尔省警方发言人艾哈

迈杜拉·阿纳斯告诉德新社记者:"情况十分令人担忧。人们 迫切需要基本援助。"

阿富汗国家灾难管理局官员说,自20日晚以来,他们已派遣直升机营救受困人群,并建立了一处紧急收容地。

阿富汗每年都会发生季节性洪水,造成房屋、农业用地和公共基础设施被损毁。由于阿富汗境内多山地,且缺少警报系统,山洪来袭时常令人措手不及,导致人员伤亡。

阿内政部说,近一个月来, 全国各地发生的洪水已在20多 个省造成165人死亡、近300人受

数十年冲突,加上环境退化 以及对减少灾害风险的投资不 足,导致阿富汗人更易遭受自然 灾害影响。根据联合国数据,该 国平均每年有20万人受灾。

巴基斯坦降雨不减

阿富汗邻国巴基斯坦近期 同样遭遇洪灾。 巴国家灾难管理局20日说,过去24小时内,至少有36人在洪水和其他与降雨有关的事件中丧生,另有145人受伤。

根据该管理局发布的报告,南部信德省灾情最严重,已造成18人死亡、128人受伤;西北部开伯尔-普什图省有11人死亡;东部旁遮普省有7人死亡。

在军方支援下,救援人员已 将数以千计受困人员疏散至安 全地带。不过,预计本周会遭遇 更多降雨。

巴气候变化部长谢里·拉赫曼上月在新闻发布会上说,今年季风季节降雨量较往年平均水平增多87%,季风季节提早到来和降雨量大幅增加反映了气候变化带来的影响。

根据巴国家灾难管理局数据,6月中旬以来,洪灾和降雨已经导致该国728人丧生,包括156名妇女和263名儿童,另有1291人受伤。此外,还有超过11.6万所房屋、129座桥梁和50家商店被毁。

▶国际快讯

伊拉克中部山体滑坡

已致7人丧生

据新华社专特稿 伊拉克中部城市卡尔 巴拉附近20日发生山体滑坡事故,导致一座 清真寺顶部坍塌。救援部门确认,截至22 日,事故已造成至少7人丧生。

伊卫生部21日说,卡尔巴拉附近一座清真寺顶部坍塌,造成包括一名儿童在内至少5人丧生。伊红新月会22日确认,事故已造成至少7人丧生。"搜救人员发现7具尸体,包括妇女和儿童,搜救工作仍在进行。"

包雪琳

索马里首都一酒店遭恐袭

致21人死亡117人受伤

新华社内罗毕8月21日电 索马里卫生部21日发表声明,证实19日晚在索首都摩加迪沙一家酒店发生的恐怖袭击已造成21人死亡、117人受伤。

索卫生部长阿丹在声明中说,武装分子引爆两枚汽车炸弹,炸毁摩加迪沙哈亚特酒店外墙,闯入酒店并劫持多名人质。索军方与袭击者在酒店区域展开30小时交火。目前索军方已控制酒店区域并救出人质。索极端组织"青年党"20日宣称实施了上述袭击。4人丧生,另外两名死者来自塞提夫省。

哈希

以色列猴痘确诊病例超200例

据新华社耶路撒冷8月22日电 以色列 卫生部21日表示,该国过去四天报告11例 猴痘确诊病例,累计确诊病例已达208例。

以卫生部已与疫苗制造商签订协议,采购1万剂猴痘疫苗,其中5600剂于7月底送达,其余4400剂预计9月送达。自7月31日起,以色列高风险人群可接种猴痘疫苗。卫生部说,已有2800多名符合条件的以色列人接种了疫苗。以色列于今年5月21日报告首例猴痘病例,患者为一名从欧洲返回的男性。

希腊山地越野跑遇雷击

选手一死一重伤

据新华社微特稿 希腊北部一场夜间山 地越野赛跑21日凌晨遭遇雷击。警方和消 防部门说,参赛选手一人死亡,一人重伤。

防部门说,参赛选手一人死亡、一人重伤。 一共55名选手参加这场"六峰穿越赛"。比赛要求选手翻过法拉克罗山六座海 拔超过2000米的山峰,全程35.7公里,需在 12小时内完赛。

一名警官告诉美联社记者,21日4时左右,在海拔1340米某处行进的一组选手遭遇雷击。附近兹拉马镇消防部门派出两组人员上山,发现一名55岁的选手已经死亡,一名56岁的选手受重伤。后者被直升机送往卡瓦拉市一家医院接受救治。 邹学冕